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Παράρτημα  1

Η  Ρωσική  Ομοσπονδία  είναι  μια  από  τις  μεγαλύτερες  πολυεθνικές  στον  κόσμο

γενιές  που  με  την  εργασία  τους  δημιούργησαν  τεράστιες  οικονομικές  δυνατότητες  για

απόψεις  και  πεποιθήσεις  που  συμβάλλουν  στην  εδραίωση  της  χώρας·

έργο  «Κρατική  εθνική  πολιτική  και  διεθνικές  σχέσεις

Το  φόρουμ  έχει  σκοπό  να  αναδείξει  την  ενεργό  δημόσια  εργασία  στους  ακόλουθους  τομείς:

αφοσίωση  σε  αυτόν?  Αυτή  είναι  η  γνώση  της  ιστορίας  και  του  πολιτισμού  της  χώρας  σας,  αυτή  είναι  η  διατήρηση  του  αιώνιου

-  ενεργή  βοήθεια  σε  διαδικασίες  έγκρισης  στα  σύγχρονα  ρωσικά

Το  Πατριωτικό  Φόρουμ  διοργανώνεται  για  τους  εξής  σκοπούς:

εθνικοί  δημόσιοι  οργανισμοί  και  κοινοτικοί  σύλλογοι  της  πόλης  της  Μόσχας  στο  πλαίσιο  του

κυριαρχία  και  ταυτότητα.  Ο  πατριωτισμός  είναι  αγάπη  για  την  Πατρίδα  και  βαθιά

να  υποστηρίζει  ενεργά  Ρώσους  στρατιώτες  που  εκτελούν  καθήκοντα  κατά  τη  διάρκεια  της  Ειδικής

Νίκες  στον  Μεγάλο  Πατριωτικό  Πόλεμο.

16  Οκτωβρίου  2024  και  ώρα  10.00  στο  Ίδρυμα  Κρατικού  Προϋπολογισμού  της  πόλης

Ο  πατριωτισμός  του  πολυεθνικού  ρωσικού  λαού  έχει  γίνει  ένα  από  τα  εντυπωσιακά  χαρακτηριστικά  του  Ρώσου

πολιτιστικές  αυτονομίες,  περιφερειακές  κοινότητες,  δημόσιοι  οργανισμοί  της  Μόσχας,

σε  νέα  επιτεύγματα  και  κατορθώματα  στο  όνομα  της  Ρωσίας.

Ρωσικό  στρατιωτικό  προσωπικό  που  εκτελεί  γενναία  αποστολές  μάχης  στο  Ειδικό

καθένα  από  τα  οποία  έχει  τη  δική  του  πλούσια  κουλτούρα,  γλώσσα  και  παραδόσεις.

οικοδόμηση  και  περαιτέρω  ανάπτυξη  της  Πατρίδας  μας,  αλλά  και  αυτή  η  ετοιμότητα

και  πολυθρησκευτικά  κράτη.  Περισσότεροι  από  190  λαοί  ζουν  στην  επικράτειά  της,

-  εκλαΐκευση  και  περαιτέρω  ενεργή  εφαρμογή  των  βέλτιστων  εθνικών  πρακτικών

στη  Ρωσική  Ομοσπονδία».

μνήμη  του  μεγάλου  άθλου  όσων  με  τίμημα  τη  ζωή  τους  εξασφάλισαν  την  ασφάλεια  της  ζωής  των  νέων

κοινωνία,  στη  συνείδηση  και  τα  συναισθήματα  των  πολιτών  με  κοινωνικά  σημαντικές  πατριωτικές  αξίες,

ως  συμμετοχή  στην  υλοποίηση  της  κρατικής  πορείας  στον  αγώνα  κατά  του  σύγχρονου  φασισμού,

εθνικό  χαρακτήρα  και  είναι  η  θεμελιώδης  βάση  του  κρατισμού,

Η  Μόσχα  "Σπίτι  των  Εθνοτήτων  της  Μόσχας"  θα  φιλοξενήσει  ένα  Πατριωτικό  Φόρουμ

στρατιωτική  επιχείρηση,  μερικές  φορές  θυσιάζοντας  τους  εαυτούς  τους  στο  όνομά  μας.

Επί  του  παρόντος,  χιλιάδες  άνθρωποι  προστατεύουν  τις  ζωές  μας  και  τις  ζωές  των  μελλοντικών  γενεών

με  στόχο  την  επίλυση  των  προβλημάτων  της  πατριωτικής  εκπαίδευσης  στη  ρωσική  κοινωνία,

στρατιωτική  επιχείρηση  και  για  την  προετοιμασία  και  τη  διεξαγωγή  εκδηλώσεων  αφιερωμένων  στην  80η  επέτειο

Σε  όλη  τη  χιλιετή  συγκρότηση  και  εξέλιξη  της  ιστορίας  της  Πατρίδας  μας

Machine Translated by Google



Στο  Φόρουμ  θα  συμμετέχουν  εκπρόσωποι  κρατικών  φορέων

υποστήριξη  της  Βόρειας  Στρατιωτικής  Περιφέρειας,  σε  εκπαιδευτικά  ιδρύματα  της  πρωτεύουσας,  σε  φορείς  του  Υπ

για  την  προστασία  των  πνευματικών  και  ηθικών  αξιών  και  τη  διατήρηση  της  ιστορικής  αλήθειας

Η  είσοδος  γίνεται  αυστηρά  με  λίστα.  Για  να  εγγραφείτε  στην  εκδήλωση,  θα  πρέπει  να  στείλετε  το  δικό  σας

εθνική  πολιτική  και  διαπεριφερειακές  σχέσεις  της  πόλης  της  Μόσχας,  αφιερωμένη  σε

Το  πρόγραμμα  του  φόρουμ  επισυνάπτεται,  καθώς  και  στον  ιστότοπό  μας:  www.mdn.ru.

Πλήρες  όνομα  στο  AdzhievaZA1@relation.mos.ru  ή  καλέστε  τηλεφωνικά

πόλη  της  Μόσχας  «Σπίτι  των  Εθνοτήτων  της  Μόσχας»,  αλλά  και  στα  έργα  του  Τμήματος

Εγγραφές  συμμετεχόντων  στην  εκδήλωση  και  διάλειμμα  για  καφέ  καλωσορίσματος  στις  9.30.

που  εκτίθεται  ενεργά  όχι  μόνο  στο  Ίδρυμα  Κρατικού  Προϋπολογισμού

Το  φόρουμ  θα  πραγματοποιηθεί  στη  διεύθυνση:  Μόσχα,  οδός.  Novaya  Basmannaya,  4,  κτίριο  1.

Κατά  τη  διάρκεια  της  εκδήλωσης  θα  παρουσιαστεί  το  ενημερωμένο  έργο  «Heroes  of  ZOV»,

δημόσιους  οργανισμούς  και  κοινότητες  της  πρωτεύουσας,  συμπεριλαμβανομένων  των  ηγετών  της  νεολαίας.

δόγματα,  εθελοντικές  οργανώσεις,  ηγέτες  και  ακτιβιστές  της  εθνικής

στην  πρώτη  γραμμή  και  στο  πίσω  μέρος.

https://gbumdn.ktalk.ru/qtj6c3fbkaj9

+7  (495)  625-79-66  (Adzhieva  Zabiya  Abdulmuslimovna).

να  στηρίξει  όλους  όσους  σήμερα  υπηρετούν  ανιδιοτελώς  την  Πατρίδα,  εκπληρώνοντας  το  καθήκον  τους

εκτελεστική  εξουσία  της  πόλης  της  Μόσχας,  επιστημονική  και  εξειδικευμένη  κοινότητα,  θρησκευτική

Οποιοσδήποτε  μπορεί  να  συμμετάσχει  στο  συνέδριο  στο  Kontur  Tolk :

υπεράσπιση  της  Ρωσικής  Ομοσπονδίας.

για  τα  γεγονότα  της  ρωσικής  ιστορίας  και  ιδιαίτερα  την  ιστορία  του  Μεγάλου  Πατριωτικού  Πολέμου,
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